
SAMEDI 9 OCTOBRE 2021

SGL
E N C H È R E S



La S.V.V. Saint Germain en Laye Enchères ou SGL Enchères est une société de ventes volontaires de 
meubles aux enchères publiques régie par les art. L.321-14 et suivant du Code de Commerce. La pré-
sente vente aux enchères est soumise aux conditions générales d’achat suivantes : :

Les biens mis en vente
Les mentions figurant au catalogue sont établies par la Société de Vente et le cas échéant par l’expert 
qui l’assiste sous réserve des notifications et rectifications portées au procès-verbal au moment de la 
présentation du lot.
Les dimensions, poids et estimations ne sont donnés qu’à titre indicatif. Les origines géographiques sont 
des indications de la culture la plus probable, à notre avis. Les indications données par SGL Enchères 
sur l’existence d’une restauration, d’un accident ou d’un défaut ne sont exprimées que pour faciliter 
l’inspection par l’acquéreur potentiel d’un objet. L’absence de ces indications dans le catalogue ou les 
rapports de condition n’impliquent nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut.
Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et petits accidents. Seuls seront pris 
en considération les accidents graves et les repeints importants. Le fonctionnement de tout mécanisme 
horloger (montres, pendules, compteur …) n’est pas garanti.  L’état des cadres n’est nullement garanti. 
Pour les tableaux, l’indication « huile » est une garantie, mais le support peut être indifféremment 
panneau, papier fort, carton ou toile. Les rentoilages sont considérés comme une mesure conservatoire 
et non comme un vice. Les biens sont vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de la vente. 
SGL Enchères invite les acquéreurs à examiner les biens les intéressant pendant l’exposition et se tient 
à disposition pour fournir des rapports sur l’état des lots. Aucune réclamation ne sera admise une fois 
l’adjudication prononcée, l’exposition préalable ayant permis l’examen de l’objet et les rapports de 
conditions ayant détaillé leur état.

La vente
La vente est faite au comptant et conduite en euros, le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudi-
cataire. SGL Enchères dirige  le déroulement de la vente et se réserve de refuser toute enchère pour juste 
motif, de déplacer certains lots, de retirer tout lot, de les réunir ou les séparer.
Certains biens mis en vente par mandat judiciaire seront portés au procès-verbal de la SELARL Frédéric 
LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN, commissaires-priseurs judiciaires.
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur dirigeant les enchères, le lot 
pourra être remis en vente, toutes les personnes pouvant concourir à la deuxième adjudication.
SGL Enchères se charge gracieusement des enchères par téléphone (qui ne pourront être accordées que 
pour les lots d’une valeur estimative supérieure à 200 euros) et des ordres d’achat.
Dans l’hypothèse de deux ordres d’achat identiques l’ordre chronologique des réceptions des offres les 
départagera. 
Des références notamment bancaires et d’identité seront exigées. Les éventuels enchérisseurs à distance 
(sur ordre, au téléphone ou par internet) pourront se voir demander un dépôt de garantie préalablement 
à la vente.
Le mode usuel pour enchérir consistant à être présent sur le lieu de la vente, SGL Enchères ne pourra 
être tenue responsable d’un problème de liaison téléphonique ainsi que d’une erreur ou d’une omission 
dans l’exécution des ordres reçus. 
SGL enchères ne pourra être tenue responsable non plus d’éventuels incidents survenus dans le cadre 
d’enchères par internet portées via Drouot Live et Interencheres  Live, tels que problème de connexion 
au service, erreur de photographie, blocage des enchères ou rectification au procès-verbal, pour 
quelque raison que ce soit. 

Frais à la charge de l’acheteur
-23,40% TTC (frais volontaire)
-14,40% TTC (frais judiciaire)
-Pour les livres : 20,57% TTC
-Pour les pièces d’or et les lingots : 12% TTC
Conditions particulières à l’utilisation du Drouot Live
L’adjudicataire (acheteur) enchérissant sur la plateforme Drouot Live, devra s’acquitter d’une commis-
sion supplémentaire de 1,8% TTC.
Conditions particulières à l’utilisation du site Interencheres.com
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres.com 
et effectuer une empreinte carte bancaire (ni votre numéro de carte bancaire, ni sa date d’expiration ne 
sont conservés). Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.com communique à SGL Enchères 
et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN tous les renseignements relatifs à votre 
inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire. SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de 
RUMMEL & Peggy SAVIDAN se réservent le droit de demander, le cas échéant, un complément d’infor-
mation avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. 
Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. 
Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RU-
MMEL & Peggy SAVIDAN si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder 
au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur. 
Ces frais sont majorés : 
• Pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d’adjudication (soit +3,60% TTC). 
• Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR HT par véhicule (soit +24 EUR TTC par véhi-
cule). 
• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels. 
• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels. 

Si vous êtes adjudicataire en direct via le service Live du site interencheres.com  ou via un ordre d’achat 
secret, vous autorisez SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN si 
elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, 
de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur. 

Paiement
La vente est faite au comptant, l’adjudicataire pourra s’acquitter du prix d’adjudication augmenté des 
frais par les moyens suivants:
-En espèces jusqu’à 1000 euros par vente pour les résidents français.
-Jusqu’à 15000 euros pour les ressortissants étrangers non domiciliés en France.
-Par carte bancaire à l’exception de la carte American Express.
-Par chèque bancaire tiré sur une banque française sur présentation d’une pièce d’identité.
-Par virement

Défaut de paiement
Conformément à l’art. L.321-14 alinéa 3
« A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis 
en vente à la demande du vendeur sur réitération des enchères; si le vendeur ne formule pas cette de-
mande dans un délai de trois mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans 
préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant».
Dans le cas où la réitération des enchères (folle enchère) conduirait à une adjudication à un prix infé-
rieur à la première vente, l’adjudicataire défaillant supportera le règlement de cette différence entre les 
mains de SGL enchères.
SGL enchères réclamera à l’adjudicataire à titre de dommages et intérêts :
-Les intérêts au taux légal majoré de 5 points.
-Les coûts de l’organisation de cette nouvelle enchère dont les frais de publicité et les frais de recouvre-
ment et frais divers engagés par sa défaillance.
L’adjudicataire défaillant ne sera pas admis à participer directement ou indirectement à la réitération 
des enchères.
SGL enchères se réserve également le droit de refuser que l’adjudicataire défaillant participe à toute 
vente publique organisée ultérieurement par ses soins.
SGL enchères est adhérent au Registre central de préventions des impayés des Commissaires-priseurs 
auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectifi-
cation et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 
rue Fressinet 75016 Paris
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT 
de RUMMEL & Peggy SAVIDAN ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscrip-
tion au Fichier TEMIS.

Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères 
NOTICE D’INFORMATION 
SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN est abonné au Service 
TEMIS permettant la consultation et l’alimentation du Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux en-
chères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société 
anonyme à directoire, ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au 
registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425. 
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de 
RUMMEL & Peggy SAVIDAN ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription 
au fichier TEMIS. 

(1) Finalité et base légale du Fichier TEMIS 
Le Fichier TEMIS recense les incidents de paiement des bordereaux d’adjudication (retards et défauts de 
paiement), quel que soit le mode de participation des enchérisseurs (présentiel ou à distance) et peut 
être consulté par toutes les structures de ventes aux enchères opérant en France et abonnées au service. 
L’enchérisseur est informé qu’à défaut de régularisation de son bordereau d’adjudication dans le délai 
mentionné sur le bordereau, une procédure d’inscription audit fichier pourra être engagée par SGL 
Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN

La mise en œuvre du Fichier TEMIS et son utilisation par SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de 
RUMMEL & Peggy SAVIDAN est nécessaire aux fins de l’intérêt légitime des abonnés au Service TEMIS 
de prévenir les impayés et sécuriser ainsi les ventes aux enchères. 

(2) Organismes autorisés à consulter le Fichier TEMIS (destinataires) 
Le Fichier TEMIS peut être consulté par toute structure de vente abonnée (professionnels et sociétés 
habilités à diriger des ventes de meubles aux enchères publiques conformément à la réglementation 
applicable et notamment aux prescriptions du Titre II « Des ventes aux enchères « du Livre III du Code 
de commerce (ci-après les « Professionnels Abonnés »)), souhaitant se prémunir contre les impayés et 
sécuriser ainsi la participation aux ventes aux enchères qu’ils organisent. La liste des abonnés au Service 
TEMIS est consultable sur le site www.interencheres.com, menu « Acheter aux enchères », rubrique « 
Les commissaires-priseurs ». 

(3) Conséquence d’une inscription au Fichier TEMIS 
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au fichier TEMIS, SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT 
de RUMMEL & Peggy SAVIDAN pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle organise à 
l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation 
des enchérisseurs aux ventes aux enchères pour lesquels ces garanties ne peuvent être mises en œuvre. 
L’inscription au fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’en-
chérisseur auprès des professionnels abonnés au service TEMIS. Elle entraîne par ailleurs la suspension 
temporaire de l’accès au service « live » de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, 
conformément aux conditions générales d’utilisation de cette plateforme. 

(4) Durée d’inscription 
Les enchérisseurs sont informés du fait que la durée de l’inscription sur le Fichier TEMIS est déterminée 
par le nombre de bordereaux d’adjudications restés impayés auprès des Professionnels Abonnés au 
Fichier TEMIS, par leurs montants cumulés et par leur régularisation ou non. La durée de l’inscription au 
Fichier TEMIS est réduite si l’Enchérisseur régularise l’ensemble des Incidents de paiement. Elle est aug-
mentée lorsque l’enchérisseur est concerné par plusieurs bordereaux impayés inscrits au Fichier TEMIS. 
L’inscription d’un bordereau d’adjudication en incident de paiement est supprimée automatiquement 
au maximum à l’issue d’une durée de 24 mois lorsque l’enchérisseur ne fait l’objet que d’une seule 
inscription, et de 36 mois lorsque l’enchérisseur fait l’objet de plusieurs inscriptions. 

(5) Responsabilités 
Pour l’application de la législation en matière de protection des données personnelles, CPM et SGL 
Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN ont tous trois la qualité de 
responsable de traitement. 
CPM est responsable de la mise en œuvre du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la collecte de 
données auprès des abonnés, la mutualisation et la diffusion des données à caractère personnel qui y 
sont recensées, ainsi que la sécurité du système d’information hébergeant le Fichier TEMIS. 
SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN, en tant qu’abonnés sont 
responsables de leur utilisation du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la communication des don-
nées à caractère personnel relatives aux adjudicataires à CPM en vue de l’inscription au Fichier TEMIS, 
la vérification de l’exactitude et la mise à jour des données, la consultation, ainsi que la réutilisation des 
informations du Fichier TEMIS. 

(6) Droits des personnes 
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier ou contester leur ins-
cription peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur identité par la production d’une 
copie d’une pièce d’identité : 
- Pour les inscriptions réalisées par SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy 
SAVIDAN: par écrit auprès de  SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVI-
DAN 13 rue Thiers, 78100 Saint Germain-en-Laye.
- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès de Commis-
saires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 75009 Paris, ou par e-mail contact@temis.auction. 

Toute demande tendant à l’exercice des droits d’effacement, de limitation, d’opposition dont dispose 
l’Enchérisseur en application de la législation en matière de protection des données personnelles, ainsi 
que toute autre contestation d’une inscription doit être adressée au Professionnel à l’origine de l’inscrip-
tion qui effectuera une demande de mise à jour auprès de CPM. En cas de difficultés, l’enchérisseur a 
la faculté de saisir CPM en apportant toute précision et tout document justificatif afin que CPM puisse 
instruire sa réclamation. 
L’enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des 
libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 07, www.cnil.fr] d’une récla-
mation concernant son inscription au Fichier TEMIS. 
Pour en savoir plus concernant le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter la politique de 
confidentialité de CPM accessible sur www.temis.auction. 

(7) Coordonnées de l’Enchérisseur 
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse e-mail et/
ou à l’adresse postale déclarée par l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. L’enché-
risseur doit informer SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN de 
tout changement concernant ses coordonnées de contact.

Données personnelles
SGL Enchères, dans le cadre de ses activités de ventes aux enchères, d’estimations ou autre service, est 
amené à collecter des données à caractère personnel concernant ses enchérisseurs, acheteurs et ven-
deurs. Ces données font l’objet d’un traitement informatique. SGL Enchères pourra utiliser ces données 
afin de satisfaire à ses obligations légales et réglementaires, et, sauf opposition des personnes concer-
nées, aux fins d’exercice de son activité (notamment, des opérations commerciales et de marketing), 
conformément au nouveau Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD), en vigueur à 
compter du 25 mai 2018, et à la loi « informatique et libertés » du 6 janvier 1978 modifiée par la loi 
du 6 août 2004.
SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN ont recours à la plateforme 
TEMIS opérée par la société Commissaires-Priseurs Multimédia, aux fins de gestion du recouvrement des 
Bordereaux impayés. Dans ce cadre, en cas de retard de paiement, les données à caractère personnel re-
latives aux enchérisseurs, ou leurs représentants, (notamment identité et coordonnées des enchérisseurs, 
informations relatives à la vente, bordereaux) sont susceptibles d’être communiquées à CPM aux fins 
de gestion du recouvrement amiable de créance. CPM intervient en qualité de sous-traitant au sens du 
Règlement général sur la protection des données (Règlement UE 2016/679 du 27 avril 2016). 

Enlèvement et expédition des achats
Aucun lot ne sera délivré à l’acquéreur avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.
En cas de paiement par chèque ou par virement la délivrance des objets sera différée jusqu’à l’encais-
sement.
Dès l’adjudication les objets sont placés sous l’entière responsabilité de l’acquéreur qui sera tenu de 
faire assurer ses acquisitions.
SGL enchères décline toute responsabilité pour le magasinage ou la manutention des objets adjugés.
Après un délai de tolérance de stockage gracieux de 14 jours, il sera compté des frais de magasinage 
de 5 TTC euros par jour et par article pour les objets de faible volume et de 10 TTC euros par jour et 
par objet pour les meubles encombrants. Si les lots ne sont pas retirés par l’acquéreur et que les frais de 
stockage sont supérieurs à l’adjudication, l’opérateur de vente est expressément autorisé à les remettre 
en vente pour le compte de l’acquéreur. La vente se fera sans prix de réserve et moyennant les frais 
vendeurs de 16.8% TTC. L’opérateur est expressément autorisé à prélever sur le prix de vente le montant, 
à due concurrence, des frais vendeurs et celui des frais de gardiennage, le solde revenant au vendeur.
L’enlèvement et l’expédition des objets sont sous la responsabilité entière de l’acquéreur et à sa charge 
exclusive.
Une décharge de responsabilité sera demandée avant toute expédition qui serait organisée avec le 
concours de SGL enchères.
Le règlement des frais de transport comme d’assurance seront effectués directement à l’ordre des pres-
tataires mandatés par l’acquéreur. Des frais d’emballage de 20 euros par colis devront être réglés à 
SGL enchères. Aucune responsabilité du fait d’un emballage ou de la perte d’un colis ne pourra être 
recherchée à l’encontre de SGL enchères.

Exportation
L’exportation d’un bien hors de France comme l’exportation d’un bien dans un autre pays peuvent être 
sujettes à autorisation ou certificats d’exportation. Il est de la responsabilité de l’acheteur de vérifier les 
autorisations requises ; toutes les formalités sont à la charge de l’acquéreur.
L’acquéreur ne peut conditionner son paiement à l’obtention du certificat d’exportation de biens cultu-
rels.

Clause attributive de juridiction et prescription légale
- La vente et les conditions de la vente sont régies par le Droit Français. Tout litige concernant cette vente 
sera porté devant le Tribunal de Commerce de Versailles.
- Conformément à l’article L321-7 du code du commerce, les actions en responsabilité civile engagées 
à l’occasion des prisées et des ventes volontaires et judiciaires de meuble aux enchères publiques se 
prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée. 
- Les acquéreurs sont informés  de l’existence du Recueil des obligations déontologiques des OVV qui 
peut être téléchargé sur le site www.conseildesventes.fr et de la possibilité de saisir par écrit  le commis-
saire de gouvernement près le conseil des ventes  en vue de chercher une solution amiable à un litige

CONDITIONS GENERALES D’ACHAT
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Samedi 9 octobre 2021 à 14H30
9, rue des Arcades St-Germain-en-Laye
Vente aux enchères publiques

S.V.V - Agrément n°2002-282

Frédéric Laurent de Rummel
Peggy Savidan 

COMMISSAIRES-PRISEURS HABILITÉS

Saint-Germain-En-Laye
Enchères

ENCHÉRISSEZ EN DIRECT SUR 

Experts :

Expert pour l’art d’Asie : Lots N°227-228-229-231-
232-233-234-235-236-237-238-239 
Ansas & Papillon
Mme Anne Papillon
3 Rue Geoffroy-Marie - 75009 Paris
Tél : 01 45 65 48 19
anne.papillon@hotmail.fr

13, rue Thiers - 78100 - SAINT-GERMAIN-EN-LAYE - Tél. : 01 39 73 95 64
E-mail: contact@sgl-encheres.com - Fax : 01 39 73 03 14 - www.sgl-encheres.com

• ARMES � p. 2 à 6

• DESSINS - GRAVURES -TABLEAUX � p. 7 à 20

• SCULPTURES � p. 21 à 29

• OBJETS D’ART - BIJOUX -  MONNAIES - ARGENTERIE� p. 30 à 43

• MOBILIER� p. 44 à 49

Expert pour les gravures : Lot N° 108-110
Mme Sylvie Collignon
45 rue Sainte Anne - 75001 Paris
Tél : 01 42 96 12 17
colligonsylvie@cegetel.net

Expert pour les armes : lots N° 1 à 25
M. PIERRE-RICHARD ROYER - SA ARMETAL
14 rue des Tournelles, 75004 Paris	
Tél : 01 48 87 60 06	
prroyer@aol.com

SGL
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Expositions publiques à l’étude 
Vendredi 8 octobre de 10h à 18h et 

Samedi 9 octobre de 10h à 12h

Expert pour les dessins : Lots N°28-30-31
Cabinet de Bayser
69 rue Sainte Anne - 75002 Paris
Tél. : 01 47 03 49 87
www.debayser.com
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COLLECTION D’ARMES de Monsieur X.

1 - Très bel armet en fer forgé entièrement repoussé dans le style maniériste de Giovanni Paolo Negroli, 
timbre en une pièce à décor de rinceaux et masques feuillus, crête à frise de spirales adossées, mézail en 
deux éléments décorés «en suite», vue et ventail, ce dernier en deux parties, mentonnière et gorgerin. (Petites 
consolidations intérieures). 
Travail français ou italien dans le style milanais de la Renaissance. Seconde moitié du XIXe siècle. 
H : 30 cm 21129/2� 4000/5000 €

2 - Bourguignotte en fer, haute crête, timbre en une pièce 
renforcé intérieurement, joues.
Dans le style de la fin du XVIe siècle. 
H : 19 cm	 21129/3� 400/500 €

5 - Morion à crête en fer forgé bordée d’une cordelière stylisée, timbre à 
base dotée de nombreux rivets à œillets en laiton. Trace de poinçon (?) sur 
un retour latéral. 
Pays germaniques, fin du XVIe - début XVIIe siècle.
H : 29 cm�
21129/4� 1200/1500 €

3 - Gantelet d’armure en fer orné d’une fleur de lys.
Dans le style de la Renaissance. 
L : 34 cm 21129/6	�  150/200 €

4 - Fer de hallebarde, hache à échancrures d’un côté et bec 
de corbin de l’autre côté, longue pique. Attèles raccourcies. 
Pays germaniques, fin XVIe siècle. 
L : 63 cm 21129/9	�  200/300 €
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6 - Rare devant d’armure en fer forgé comprenant un plastron à tabule et lames latérales relevées en forte cordelière, arrêt de lance 
rajouté postérieurement, cinq lames de braconnière dont trois probablement remplacées, sept lames de cuissards gauche et droit. 
Pays germaniques, milieu du XVIe siècle. 
H : 89,5 cm 21129/7� 4000/5000 €
(voir reproduction en 4ème de couverture)

7 - Bras épaulière gauche d’armure en fer forgé et gravé de trophées d’armes et profil ainsi que de figures 
féminines en pied inscrits dans des encadrements Renaissance, cordelières. Comprenant douze éléments 
articulés de l’épaulière à l’avant bras ainsi que sept éléments de gantelet droit auquel il manque les doigts. 
Possiblement composite mais homogène de style et d’époque, travail italien du Nord, fin XVIe-début XVIIe siècle. 
Bras : L : 50 cm - Gantelet : L : 22 cm
21129/5	�  2500/3000 €
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8 - Forte épée à coquille 
enveloppante en fer repercé 
à nombreuses branches et 
motifs géométriques, lame 
poinçonnée de profils à 
double tranchant, remontée 
postérieurement. Garde à 
l’écossaise XVIIe-XVIIIe siècle. 
L : 96 cm 21129/11�500/600 €

9 - Main gauche. Garde en 
fer incrusté d’argent. Lames 
à gorges longitudinales. 
Fourreau postérieur. 
Angleterre ou Pays bas, 
seconde moitié du XVIIe 
siècle.
L : 49 cm�
20121/102� 600/800 €

10 - Main gauche dans le style 
de la Renaissance. Quillons 
en fer infléchis et spirales, 
pommeau cannelé XVIe siècle. 
Fusée de style, très belle lame 
cannelée et repercée.
L : 38 cm 21129/12�400/500 €

12 - Dague à quillons droits et 
boutons en suite avec le pommeau, 
lame poinçonnée au ricasso. 
XIXe siècle. 
L : 40 cm 21129/13� 300/400 €

13 - Main gauche dans le style de la 
Renaissance. Pommeau et garde en 
fer cannelé. Fusée filigranée. Lame 
(oxydations) Pommeau fin XVIe-
début XVIIe siècle. 
L : 44 cm 21129/10� 300/400 €

14 - Main gauche dans le style 
espagnol du XVIIe siècle. Garde 
main en laiton très finement 
repercé, ciselé. Lame à fort ricasso. 
(Accident à un quillon). 
XIXe siècle. 
L : 52 cm
21129/8� 200/300 €

11 - Epée avec fourreau. Médecin militaire. 
XIXe siècle. 
L : 106,5 cm 21129/21� 50/60 €

15 - Epée-dague avec fourreau. 
XIXe siècle. 
L : 55 cm 21129/22� 30/50 €
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16 - Rare et belle arbalète de tir, arc en acier poinçonné 
d’un T inscrit dans un cœur, arbrier incrusté d’os et de 
plaques de fer découpé, étrier fer, sous garde en fer 
mouluré. 
Pays Bas ou pays germaniques, XVIIe-XVIIIe siècle.
L : 109 cm 21129/15� 1500/2000 €

17 - Très belle dague avec son fourreau, fusée en ivoire sculpté 
de personnages allégoriques, encre de marine, cavalier. Garde à 
têtes de lions et garnitures de fourreau en alliage cuivreux ciselé et 
doré, lame gravée à l’eau forte des deux côtés. 
Travail d’époque romantique. 
L : 32 cm	21129/14� 600/800 €
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18 - Hallebarde, fer à croc 
et hache repercés, attelles 
reconstituées, longue pique, 
hampe remplacée. 
Fin XVIe-début XVIIe siècle. 
L. environ : 2,50 m 21129/17
� 200/300 €

19 - Hallebarde, fer à croc et 
hache découpés (restauration à 
une extrémité), longue pique, 
hampe refaite. 
Vers 1600.
L. environ : 2,50 m 21129/19
� 300/400 €

20 - Pertuisane, fer à deux 
ailettes, attèles raccourcies, 
hampe refaite. 
Vers 1600. 
L. environ : 2,50 m 21129/18
� 200/300 €

22 - Epée à deux mains, larges 
quillons spiralés, coquilles de 
côté, large lame à crocs d’arrêt 
latéraux.
Dans le style de la Renaissance. 
L : 163 cm 21129/24�500/600 €

23 - Rare cric d’arbalète de chasse, autrefois appelé «cranequin» 
en fer à boitier poinçonné, manivelle. 
Pays germanique, fin XVIe-début XVIIe siècle. 
L : 31 cm 21129/16	�  500/600 €

24 - Grande épée à deux 
mains, lame gravée à l’eau 
forte. 
Dans le style de la Renaissance.
L : 190 cm 5523/54� 500/600 €

21 - Glaive d’artilleur sans fourreau. 
XIXe siècle 21129/23� 50/80 €

25 - Deux sagaies. 
Afrique, début XXe siècle. 
L. environ : 180 cm 21129/20� 100/200 €
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DESSINS - TABLEAUX - GRAVURES 

26 - Ecole du XVIIe siècle
Vue cavalière de Paris. 
Gravure titrée et datée «Prosp. Der Statt Parys wie solche an ietzo 
anzusehen, 1654». Avec les armoiries de France et de Navarre 
en haut à gauche, et celles de la ville de Paris en haut à droite. 
Légende identifiant 44 points remarquables.
Vue : 29,5 x 80 cm 21122/113� 150/200 €

28 - Ecole française du XIXe siècle 
Les dieux guidant Enée sur son char.
Crayon noir, plume et encre brune, rehauts de craie blanche.
25,3 x 38,3 cm
Cachet de collection non identifié en bas à droite. Porte une 
inscription « Bon Gérard » en bas à gauche. Mis au carreau au 
crayon noir. Pliures et déchirures sur les bords, piqûres. 14335/71
� 300/400 €

31 - Pietro BERETTINI (1596-1669) (d’après)
Scène religieuse.
Encre et plume.
27,5 x 18 cm 10158/355� 150/200 €

32 - Ecole du XIXe siècle 
d’après LE DOMINIQUIN 
(1581-1641)
Nu.
Aquarelle.
18 x 11,5 cm 
10158/353� 60/80 €

33 - Ecole suisse (?) du XVIIIe siècle
Scène animée autour de la rivière.
Gouache (taches d’humidité). 
Vue : 30 x 40 cm 1111/8575� 100/150 €

34 - Ecole du XIXe siècle
Etude de pied.
Gouache sur papier. Au dos esquisse de personnage.
16,5 x 12,5 cm 10158/354�  40/60 €

29 - Ecole du XIXe siècle d’après Dirck VAN BABUREN 
(c.1594-1624)
La mise au tombeau. 
Dessin à l’encre. 
Vue : 55,5 x 42 cm 21122/61� 100/200 €

30 - Paul DELAROCHE (1797-1856) (Attribué à)
Etude pour un portrait de Nanteuil. 
Encre annotée «Nanteuil par Delaroche». 
Vue : 18 x 14,5 cm 21122/63� 100/150 €

27 - Bernard DIREXIT (XVIIIe siècle)
«Escrime, de la riposte de prime, du coupé simple, de ...», «Garde 
de tierce et le coup de quarte...», «Du désarmement sur le coup 
de tierce». 
Trois gravures en noir. 
Vue : 24,5 x 35,5 cm 21137/123� 80/120 €



8

35 - Ecole française du XVIIe siècle
Vierge à l’Enfant.
Huile sur toile (accidents). 
130 x 98 cm 4596/36� 300/400 €

36 - Ecole française du XVIIe siècle
Musiciens et danseurs dans un paysage.
Huile sur toile marouflée sur panneau.
50 x 92 cm 21137/27� 250/300 €

37 - Ecole du XVIIIe siècle
Le Christ au jardin des oliviers. 
Huile sur toile marouflée sur carton. (Petits manques).
97 x 64 cm 9368/32� 150/200 €

38 - Ecole du XVIIIe siècle
Berger dans des ruines. 
Huile sur toile.
63 x 78 cm 19081/128� 150/200 €

39 - Ecole hollandaise vers 1700, suiveur d’Andries 
BOTH
Paysans près d’un feu.
Huile sur cuivre.
26 x 20,5 cm 10261/166� 200/300 €

40 - Dans le goût de Charles François LACROIX DE 
MARSEILLE (c.1700-1782)
Vues de ports animés. 
Deux huiles sur toiles. 
29 x 31 cm et 25 x 29,5 cm 21070/2� 200/300 €

41 - Ecole française vers 1800
Le pêcheur. 
Huile sur toile signée (?) en bas à gauche. 
32 x 24,5 cm 21122/57� 400/500 €

42 - Ecole française vers 1800 
Portrait de femme au diadème de 
perles. 
Miniature à vue ovale. 
6,5 x 5,5 cm 21091/1� 180/200 €
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43 - Charles Louis Fr. QUINART (1788-1848/51)
Le chevalier et les Muses, 1820.
Huile sur toile signée et datée vers le bas et le milieu.
24 x 33 cm 19194/99� 300/400 €

44 - Johann Gustav GRUNEWALD (1805-1878)
Berger musicien.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
57 x 44 cm 21049/8� 2500/3500 €

45 - Johann Gustav GRUNEWALD (1805-1878) 
(attribué à)
Chaumière.
Huile sur toile non signée.
55 x 46 cm 21049/9� 700/800 €

47 - Ecole du XIXe siècle
Etude de loups.
Huile sur toile marouflée sur carton. Au dos cachet «NACHLASS 
J.A. JAUMANN»
33 x 25 cm 14439/94� 300/400 €

48 - Georges Frédéric ROTIG (1873-1961) (attribué à)
Etude de tête de loup.
Peinture sur toile.
33 x 46 cm 14439/87� 150/200 €

49 - Georges Frédéric ROTIG (1873-1961)
Harde de cerfs en automne, 1914.
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche. (Deux pièces au 
dos).
33 x 41 cm 14439/89� 800/1000 €

46 - A. VAZEILLE (XIXe siècle)
Les étangs.
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
38 x 46 cm 21134/7� 100/120 €

50 - Auguste-Jean CLAIRE (1881-1970)
Coup de lumière sur l’étang, vers 1920.
Huile sur toile signée et datée (192?) en bas à droite.
26,5 x 41 cm 21134/8� 150/200 €
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54 - Rosa BONHEUR (1822-1899)
Etudes de vaches.
Dessin à la mine de plomb au recto, étude de chèvres, vaches et 
tête d’homme au verso. Cachet de l’atelier.
Vue : 35 x 52,5 cm
Provenance : vente du 5 juin 1900 3529/1612� 200/300 €

52 - Georges Frédéric ROTIG (1873-1961)
«L» comme lion.
Dessin à l’encre de chine signé en bas vers la droite. Vignette à 
l’eau forte tirée du dessin et collée dans l’angle supérieur droit. Sur 
le cadre, cartouche «G.F. ROTIG H.C. prix Rosa Bonheur».
Vue : 13 x 10 cm 14439/86� 150/200 €

53 - Henry SCHOUTEN (1864-1927)
Chiens au rapport.
Huile sur panneau signé en bas à droite.
40,5 x 33 cm 14439/93� 400/500 €

55 - Adolphe BOURGOUIN (XIXe siècle)
«Bat l’eau».
Huile sur toile signée en bas à gauche.
60 x 73 cm 14439/88� 300/400 €

56 - Tristan LACROIX (1849-1914)
Chien rapportant une perdrix, 1892.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite (accident).
16 x 22 cm 14439/92� 100/200 €

57 - Eugène PETIT (1839-1886)
Chiens levant du gibier.
Deux huiles sur toiles formant pendants signées en bas à droite 
(quelques accidents).
38 x 46 cm chacune 14439/85� 600/800 €

51 - Jeanne BOURILLON-TOURNAY (1867-1932). 
Portrait d’homme à la barbe. 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
81 x 65 cm 17559/30� 600/800 €

58 - Zacharie NOTERMAN (1820-1890)
Le griffon.
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
13 x 13 cm 14439/90� 150/200 €

59 - Victor P. MENARD (1857-1930)
Portrait de Bretonne.
Pastel signé en bas à droite.
Vue : 40 x 31,5 cm 21114/22� 150/200 €
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60 - Vincent J.-Baptiste CHEVILLIARD (1841-1904)
Les bêtises du chat.
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
25 x 17,5 cm 17559/149� 1000/1500 €

61 - Antoine GADAN (1854-1934)
Portrait de jeune femme, 1890.
Huile sur toile signée en haut à droite. (Accident).
106 x 81,5 cm 21133/3� 1000/1500 €

62 - Charles CLAIR (1860-1930)
Promenade en barque. 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
100 x 81 cm 17559/29� 600/800 €

64 - James Yates CARRINGTON (1857-1892)
Le chien de cirque, 1890.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
50 x 40,5 cm 10158/347� 1000/1200 €

65 - Raphaël CHANTEROU (XIX-XXe siècles)
Le fort de foire.
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
40 x 46 cm 16677/41� 300/400 €

66 - Ecole française du XIXe siècle
Les saltimbanques au chien et au singe.
Huile sur toile.
24,5 x 19 cm� 500/700 €

63 - Ecole française du XIXe siècle 
Bateaux de pêche à la tombée du jour. 
Huile sur panneau signé en bas à droite DUBAIL (?).
18 x 36 cm 21134/6� 100/150 €

67 - Ecole du XIXe siècle 
Bord de rivière.
Huile sur panneau. Au dos ancienne étiquette datée 1885.
15 x 27 cm 21134/5	�  50/70 €
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68 - Jules Jacques VEYRASSAT (1828-1893)
L’âne tirant une carriole de foin.
Huile sur toile signée en bas à droite.
27,5 x 35,5 cm 19194/107� 1200/1500 €

69 - Antoine CHINTREUIL (1814-1873)
Le ruisseau aux écrevisses.
Huile sur papier marouflé sur toile signé en bas à gauche. Au dos 
indication manuscrite Chintreuil et ancienne étiquette de vente 
situant l’œuvre (accidents).
32 x 41 cm 21134/4	�  600/800 €

70 - Clément QUINTON (1851-1920)
Retour des champs.
Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 56 cm 10158/363� 600/800 €

73 - Louis Alexandre BOUCHÉ (1838-1911)
Fin de journée, 1900.
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
39 x 46,5 cm 17559/148� 1000/1500 €

74 - Georges CALVES (1848-1923)
Chevaux de trait en forêt.
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 33 cm 10158/362� 600/800

75 - John Clayton ADAMS (1840-1906)
La fenaison. 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
60,5 x 92 cm 21108/2� 200/300 €

71 - Louis HUMBERT (1835-1910)
L’éclaircie. 
Huile sur toile signée en bas à droite.
28 x 37 cm 17704/27� 200/300 €

76 - Henri BIVA (1848-1929) (attribué à)
Bord de rivière.
Huile sur carton. Au dos indication Henri BIVA vente Londres (?) 
1984. Lot 367.
15 x 9 cm 14439/91� 100/200 €

72 - Louis HUMBERT (1835-1910)
Paysage du Limousin. 
Huile sur toile signée en bas à droite.
26 x 40 cm 17704/26� 200/300 €
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78 - Narcisse Virgile DIAZ DE LA PEÑA (1807-1876)
Le petit jour en forêt.
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
32 x 41 cm
Certificat de Monsieur Michel Rodrigue. 17559/147 � 2000/3000 €
�

77 - Moise JACOBBER (1786-1863)
Nature morte au potiron.
Importante huile sur toile. (Restaurations).
131 x 97,5 cm 21147/1
Historique : Peintre français d’origine allemande, Moïse JACOBBER né Jacob 
Ber a été élève de Gérard Van Spaendouck. Il travaille de 1823 à 1835 à la 
manufacture de Sèvres en tant que peintre floral. Les Musées de Sèvres, du 
Louvre et de Rouen conservent ses œuvres.� 12000/15000 €
(voir détail en page de couverture).
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79 - Max KAHN (1857-1939)
Intérieur breton.
Huile sur toile signée en bas à droite. Au dos sur le châssis 
indication Kahn et numéro 144 (?).
65 x 81 cm 21134/13	�  1200/1500 €

80 - Max KAHN (1857-1939)
«Le marché de Lucerne».
Huile sur panneau non signé.
31,5 x 40,5 cm 21134/15	�  600/800 €

81 - Max KAHN (1857-1939)
Le linge au verger.
Huile sur panneau signé en bas à droite.
24,5 x 27,5 cm 21134/11	�  300/400 €

82 - Max KAHN (1857-1939)
La lettre.
Huile sur toile non signée.
50,5 x 65 cm 21134/14	�  600/800 €

83 - Max KAHN (1857-1939)
Portrait de femme, 1904.
Dessin au crayon noir signé, daté et dédicacé «Meinen lieben 
Vater».
Vue : 42 x 28 cm
Cadre doré de style Louis XVI (petit manque). 
21134/22� 300/500 €

84 - Max KAHN (1857-1939)
Portrait d’homme, 1904.
Dessin au crayon noir signé, daté et dédicacé «Meiner lieben Mutter».
Vue : 42,5 x 28 cm	21134/21� 300/500 €

MAX KAHN (1857-1939)
 

Né à Manheim, Kahn poursuit ses études à Munich puis 
intègre à Paris l’Académie Julian, suivant l’enseignement 
de Tony Robert-Fleury. 
L’artiste peint essentiellement des portraits et des scènes 
de genre de la vie rurale, se rendant chaque année sur 
l’Ile de Bréhat en Bretagne.  
Kahn participe au Salon des artistes français entre 1890 
et 1914 ainsi qu’à des expositions à Barcelone comme à 
Berlin ou Munich. 
Après avoir fuit l’Allemagne en 1938, Kahn s’installe à 
Carpentras en 1939 où il décède la même année.
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85 - Paul Désiré TROUILLEBERT (1829-1900)
Pêcheurs en barque près des arbres.
Huile sur toile signée en bas à droite.
41,5 x 32 cm
Provenance : Vente Melun enchères, 15/06/2003 n°72. 
Expert Monsieur Marumo. 17559/146� 4000/5000 €

86 - Antoine VOLLON (1833-1900)
Voiliers sur la plage.
Huile sur  panneau signé en bas à gauche.
19 x 24 cm 19194/98� 800/1000 €
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87 - Jean Gabriel DOMERGUE (1889-1962)
La mariée, 1928.
Gouache signée et datée vers le bas à droite.
Vue : 37 x 31 cm. 19194/103� 500/600 €

88 - Timothy HUNLOKE (XXe siècle)
Chambre à coucher et Jardin
Deux gouaches signées en bas à droite.
Vue : 11 x 15 cm chacune 17757/113� 400/600 €

89 - William Albert ABLETT (1877-1936)
Elégantes costumées au jardin.
Paire d’huiles sur cartons signés en bas à gauche et en haut à droite. 
39,5 x 31,5 cm chacun 13637/330� 1500/1800 €

90 - Louis ICART (1888-1950)
Vitesse.
Estampe. (Manque les marges, contrecollée sur papier). 
45 x 86 cm 16677/94� 100/150 €

91 - Louis ICART (1888-1950)
La vague.
Aquatinte signée en bas à droite. Copyright 1931 by L. ICART Paris.
Vue : 66 x 52,5 cm 19194/77� 500/600 €

93 - Maurice MILLIERE (1871-1946)
Quatre aquatintes signées (Piqûres et déchirures dans les marges) :
- Femme aux masques. Numérotée 42. A la cuvette : 39,5 x 49 cm
- Suis-je belle ? Justifiée 75/150. A la cuvette : 37,5 x 28,5 cm
- Femme à la boule. Justifiée 114/150. A la cuvette : 39,5 x 24,5 cm
- Femme au bouquet de roses. Numérotée 98. A la cuvette : 57 x 
42 cm	 16677/96� 150/200 €

92 - George BARBIER et Jean-Louis VAUDOYER, Album dédié à 
Tamar Karsavina, collection Pierre Corrard, Paris, 1914. In-4 illustré 
de douze planches. Exemplaire sur papier vélin d’Arches numéroté 
185 sur 512.
10158-364� 1500/2000 €
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94 - FRANK-BOGGS (1855-1926)
Vue de la Tamise à Londres.
Aquarelle signée et datée en bas à gauche.
Vue : 26 x 40 cm 19194/86� 600/800 €

95 - Gabriel BEUNCKE (XIXe siècle)
L’allée ensoleillée.
Huile sur toile. Au dos anciennes 
étiquettes. (Une pièce au dos).
55 x 32,5 cm 1111/8571� 150/200 €

96 - René PRIN (1905-1985) 
«Santa Marguerita», Italie.
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos. 
60 x 73 cm 13643/3� 400/500 €

97 - René ZIMMERMANN (1904-1991)
«Neige, rue Norvins» à Paris.
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos.
54 x 65 cm 10087/495� 400/600 €

100 - René PARESCE (1886-1937)
Paysage au pont. 
Encre et lavis d’encre brune signée en bas à droite. 
Vue : 25 x 39 cm 9338/1� 300/400

101 - Fernand LAVAL (1886/95-1966)
A la fenêtre, le Lapin Agile, 1957.
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
60,5 x 73 cm 13637/342� 500/600 €

102 - Jacques MARKIEL (1911-2008)
Nature morte à la bouteille de chianti.
Huile sur panneau signé en haut à droite.
46 x 61 cm 21017/17� 700/800 €

99 - Joseph Victor COMMUNAL (1876-1962)
Village de montagne sous la neige.
Huile sur carton signé en bas à gauche.
50 x 61 cm 19194/79� 800/1000 €

103 - P. CARDAIRE (XXe siècle)
Le marché, vers 1930.
Huile sur carton signé en bas à droite. Au dos indication de 
situation et date (193?).
27 x 22 cm 21134/9� 30/50 €

98 - P. CARDAIRE (XXe siècle)
«Etude de gerbes de blé quartier du Martinet», 1938.
Huile sur panneau signé en bas à gauche. Au dos situé et daté et 
ancienne étiquette d’exposition au musée de Carpentras.
27 x 35,5 cm 21134/10� 80/120 €
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104 - Jacques VILLON (1875-1963) d’après Paul 
CÉZANNE (1839-1906) 
Montagne Sainte-Victoire. 
Aquatinte en couleurs. Chalcographie du Louvre. (Salissure dans 
les marges). 
Feuille : 63 x 79 cm - A la cuvette : 43 x 60 cm 
16677/88� 100/150 €

105 - Jacques VILLON (1875-1963) d’après Edouard 
MANET (1832-1883) 
Olympia.
Aquatinte. Epreuve de la chalcographie du Louvre. (Piqûres, 
marges coupées, contrecollée sur carton).
40,5 x 58 cm 16677/93� 200/300 €

110 - Robert DELAUNAY 
(1885-1941)
L’Eglise Saint-Séverin, 1959.
Lithographie en bistre et noir 
sur vélin. Epreuve signée et 
annotée « en toute sympathie 
à Mr B... ». Légèrement 
jaunie, petites piqûres et 
rousseurs, infimes éraflures, 
quelques plis ondulés. Petites 
marges. Cadre.
Sujet : 57 x 42 cm 
- Feuillet : 63,5 x 49, 5 cm 
21062/2� 500/600 €

108 - Giorgio DE CHIRICO (1888-1978)
Polluce. Planche de la série des Cavaliers. 
Lithographie en deux tons signée en bas à droite, annotée et 
numérotée Tav.3, 21/94. 
Légèrement jaunie, rousseurs. Quelques plis de manipulation, 
bords tendus par une bande adhésive brune au verso. Cadre. 
(Ciranna 115) 
47,8 x 32,5 cm - Feuillet : 59 x 41 cm 5300/10� 200/300 €

109 - Salvador DALI 
(1904-1989)
La quête du Graal. 
Pointe sèche signée en bas au 
centre et justifiée 20/249 en 
bas à gauche. 
(Pliure, piqûres). 
Feuille : 45,5 x 33 cm 
21125/12� 100/150 €

106 - Ben VAUTIER (né en 1935)
Danseuses. 
Lithographie signée en bas à droite et justifiée 120/200 en bas à 
gauche. Tampon sec «Guilde de la gravure». 
Feuille : 39 x 57 cm 21125/6� 150/200 €

111 - Pierre KLOSSOWSKI 
(1905-2001)
La chiromancie. 
Lithographie signée en bas à 
droite et justifiée 40/99 (taches). 
100 x 75,5 cm 
16677/90� 150/200 €

107 - Camille HILAIRE (1916-2004)
La Normandie.
Chemise de quinze lithographies en deux tailles numérotées et 
signées par l’artiste.
74 x 52,5 et 53 x 37 cm 19194/82� 300/400 €
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112 - Gilles AILLAUD (1928-2005)
Fillette, 1958.
Acrylique sur toile signée et datée au dos (petit trou).
82 x 100 cm 19081/244� 5000/8000 €

113 - Gérard FROMANGER (1939-2021)
et Alain JOUFFROY (1928-2015)
Le peintre et le modèle.
Recueil de onze lithographies justifiées 56/150 (manque la 
numéro X).
60 x 80 cm 19194/89� 400/600 €

114 - John Bainbridge COPNALL (1928-2007)
«Small green square I», 1987.
Acrylique sur toile signée, datée et titrée au dos. 
65 x 65 cm 19081/329� 400/600 €

116 - Georges ROHNER (1913-2000)
Le pont neuf, 1946.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
22 x 61 cm 19194/88� 200/300 €

117 - André LANSKOY, La genèse, Les Bibliophiles de l’union 
française Paris, 1966. In folio en feuilles, sous couverture illustrée 
en lithographie, emboîtage carton blanc avec le titre imprimé en 
rouge (endommagé). 35 lithographies originales en couleurs de 
André Lanskoy. Exemplaire N°1 sur 125 en pur chiffon d’Arches 
avec envoi signé par André Lanskoy.
60,5 x 88 cm	 16677/86� 1000/1500 €`

115 - Niki de SAINT-PHALLE (1930-2002)
«Projets et réalisations d’architecture».
Affiche pour une exposition à la galerie d’Alexandre Iolas. 
Lithographie en couleurs (pliures). 
83,5 x 57,5 cm 16677/87� 100/150 €

118 - André MARCHAND (1907-1997)
«Elle mugit et enfante». 
Projet d’illustration. Dessin à la mine de plomb signé en bas à droite.
15 x 20 cm 2140/38� 40/60 €
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119 - Charles MALLE (né en 1935)
«Honfleur, le bassin de la Lieutenance».
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos sur le châssis.
46 x 55 cm 21095/1� 400/500 €

125 - BRUTTA MATTA 
(né en 1946)
«Vieille rue à Dinan».
Huile sur toile signée en bas 
à gauche, titrée au dos sur 
le châssis. 
35 x 27 cm 
10087/487� 250/300 €

120 - Guillaume BARAZER de LANNURIEN (né en 1951)
Les barques, 1993. 
Huile sur toile signée en bas à droite, datée et contresignée au dos. 
38 x 55,5 cm 21105/20� 200/300 €

122 - MICHEL-HENRY (1928-2016)
«Crépuscule vénitien».
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au 
dos sur le châssis. 
50 x 61 cm 21114/1� 500/600 €

123 - Marc RUCKI (né en 
1920)
La marchande de fleurs, 1962.
Gouache signée et datée en bas 
à droite.
55 x 36 cm 
1111/8570� 150/200 €

124 - Marveau QUINTIN (XXe siècle) 
Neige sur Moret.
Huile sur toile signée en bas à gauche. Au dos étiquette du Salon 
des Indépendants de 1971. 
54 x 65 cm 13653/95� 150/200 €

121 - Yvon GRAC (né en 1945)
«Les bateaux à Pont-Aven».
Huile sur carton toilé signé en bas à droite, titré et contresigné au dos.
46 x 55 cm 10087/482� 700/900 €

126 - Jean KIATOWSKY (né en 1920)
Le petit pont, 1969.
Pastel signé et daté en bas à gauche. 
Vue : 63 x 79 cm 13653/127� 200/300 €

127 - Guillaume BARAZER de LANNURIEN (né en 
1951)
La vague. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
54 x 65 cm 21105/3� 200/300 €
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SCULPTURES

128 - Tête d’homme barbu. 
Sculpture en marbre (restau-
rations). 
Epoque romaine (?). 
H : 11 cm 21128/5	� 100/150 €

129 - Ecole française du 
XVIIIe siècle
Elégante. 
Sculpture en bois 
polychromé, les yeux en 
sulfure.
H : 43 cm
21137/97� 150/200 €

133 - James PRADIER (1792-1852)
Flore.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée sur le piédouche.
H : 28 cm 5482/7� 200/300 €

130 - Aimé-Jules DALOU (1838-1902) (attribué à)
Enfant endormi.
Epreuve en bronze à patine brun clair nuancé. Fonte d’édition 
ancienne non signée. Repose sur un socle colonne en marbre et 
bronze.
H tot. : 19,5 cm - L tot. : 6 cm 13637/377� 800/1000 €

134 - Ecole française du début du XIXe siècle
Buste de faune.
Terre cuite d’édition signée. Socle en marbre vert.
Haut. tot. : 41 cm 10158/359� 700/800 €

135 - Renzo COLOMBO (1856-1885)
Buste de Napoléon.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé, rehaussée d’or sur l’aigle. 
Fonte d’édition ancienne signée. Contresocle en bois portant un 
cartouche «Bronzes et Meubles d’Art Mottheau Paris».
H : 45 cm - L : 30 cm 10158/358� 1500/2000 €

136 - Adrien Etienne GAUDEZ (1845-1902)
«Louison à la tête des femmes de la halle, 5 octobre 1789».
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée. Cartouche de titre.
H : 60 cm 17757/115� 600/800 €

131 - Christophe Gabriel ALLEGRAIN (1710-1795) 
(d’après)
La baigneuse.
Sculpture en albâtre. (Petit manque).
H : 65,5 cm 5482/22� 300/400 €

132 - Ecole du XIXe siècle d’après l’Antiquité
La Vénus de Milo.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
de SUSSE Frères. Marque de fondeur. 
H : 50 cm 5482/8� 100/200 €
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137 - Clovis MASSON (1838-1913)
La souris et la noix.
Epreuve en bronze à patine brun-rouge nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée.
H : 8,5 cm 13637/375� 500/600 €

138 - Ecole viennoise du XIXe siècle
Le lapin chanceux.
Epreuve en métal blanc peint (manques de peinture et fêle à une 
oreille).
L : 8 cm 13637/376� 180/200 €

139 - Jules MOIGNIEZ (1835-1894)
Lièvres dans un champs de carottes.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne signée.
H : 9,5 cm - L : 11,5 cm 13637/371� 500/600 €

140 - Antoine-Louis BARYE (1795-1875)
Lièvre effrayé.
Epreuve en bronze à patine vert nuancé brun. Fonte d’édition 
ancienne de BARBEDIENNE signée. Marque de fondeur.
H : 5 cm - L : 5,8 cm 13637/372� 800/900 €

142 - Pierre-Jules MÈNE (1810-1879)
Cheval percheron.
Epreuve en bronze à patine brun-clair nuancé. Belle fonte d’édition 
ancienne signée.
L : 15 cm 13637/298� 700/800 €

143 - Pierre-Jules MÈNE (1810-1879)
Petit cheval à la barrière.
Belle épreuve en bronze à patine brun clair nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée.
L : 8,5 cm 13637/310� 400/500 €

144 - Jules MOIGNIEZ 
(1835-1894)
Ours tenant une sphère 
étoilée.
Rare cachet en bronze à 
patine vieil argent signé. 
Initiales du cachet A.S.
H : 12,5 cm 
13637/317� 700/800 €

145 - Jules MOIGNIEZ (1835-1894)
Chien attrapant un faisan.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne signée.
H : 15,5 cm - L : 30 cm - P : 12,5 cm J1972/17� 400/600 €

141 - Ecole française du XIXe siècle
Cachet au hibou.
Epreuve en bronze argenté. Fonte d’édition ancienne. Initiales JC sous la base.
H : 7,5 cm 13637/373� 350/400 €

146 - Paul COMOLÉRA (1818-c.1897)
Trophées de chasse.
Paire de hauts reliefs en régule sur panneaux de chêne signés.
46 x 33 cm 21088/1� 150/200 €
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147 - Pierre-Jules MÈNE (1810-1879)
Jockey à cheval n°2.
Epreuve en bronze à patine brun clair nuancé. Fonte d’édition 
ancienne de SUSSE Frères signée. Cachet de fondeur.
H : 24,5 cm - L : 25 cm - P : 8,5 cm 3090/219� 3000/4000 €

148 - Antoine-Louis BARYE (1795-1875)
Le hibou.
Epreuve en bronze à patine brun vert nuancé. Fonte d’édition 
ancienne de BARBEDIENNE signée. Contre socle en marbre rouge. 
H : 9,5 cm - L : 17 cm 13637/322� 800/1000 €

149 - Rosa BONHEUR (1822-1899)
Taureau marchant.
Epreuve en bronze à patine brun foncé nuancé. Très belle fonte 
d’édition ancienne signée «Rosa B».
H : 18 cm - L : 30 cm - P : 11 cm 4290/882� 2500/3000 €

150 - Antoine Louis BARYE (1796-1875)
Aigle emportant un serpent.
Epreuve en bronze à patine brun clair nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée. Porte un numéro 19 sous la base. Probable chef 
modèle de BRAME.
H : 13,6 cm - L : 22,5 cm 4290/881� 4000/5000 €

151 - Isidore BONHEUR (1827-1901)
Taureau tête tournée.
Epreuve en bronze à patine brun rouge nuancé. Belle fonte 
d’édition ancienne signée.
 H : 11,3 cm - L : 16 cm 13637/370� 1000/1200 €

152 - Gaston D’ILLIERS (1876-1932/52)
Cheval au pas.
Epreuve en bronze à patine brun vert nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée et estampée «bronze».
H : 12,5 cm - L : 20,5 cm - P : 5,5 cm 19194/70� 250/300 €

153 - Antoine Louis BARYE (1796-1875)
Le fou de Rome.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé rouge. Fonte d’édition 
ancienne. Marquée A L sous la base. 
H : 18 cm 21125/15� 100/150 €
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154 - Georges VAN DER 
STRAETEN (1856-1928)
La liseuse.
Epreuve en bronze à patine 
brun nuancé rouge. Fonte 
d’édition ancienne signée et 
numérotée 160.
H : 27,5 cm
Socle en marbre. 
19194/71� 400/500 €

155 - Eugène MARIOTON 
(1854-1933)
«Premier frisson».
Epreuve en bronze à 
patine brun vert nuancé. 
Fonte d’édition ancienne 
de PALLIER Editeur signée 
et titrée, indication «hors 
concours». 
Cachet de fondeur.
H : 36 cm 
17757/117� 500/700 €

156 - Henryk II 
KOSSOWSKI (1855-
1921)
Paysanne.
Epreuve en bronze à double 
patine brun nuancé et vieil 
or. Fonte d’édition ancienne 
signée.
H : 54 cm 
17757/114� 600/800 €

157 - Jules MOIGNIEZ 
(1835-1894)
Le faisan.
Epreuve en bronze à patine 
brun clair nuancé. Fonte 
d’édition ancienne signée. 
H : 34 cm - L : 33 cm
Socle en marbre. 12061/28
� 200/300 €

158 - Marcel André 
BOURAINE (1886-1948)
L’offrande.
Terre cuite signée sur la base, 
indication à l’intérieur «PO LB 
10,1,47».
H : 52 cm 
19194/66� 400/600 €

159 - André Vincent 
BECQUEREL (1893-
1981)
La sortie.
Bronze chryséléphantin à 
patine polychrome. Fonte 
d’édition ancienne signée. 
Porte une estampille 
« bronze ».
H : 35 cm
Socle en onyx chanfreiné. 
3392/148� 800/1000 €

160 - Auguste OTTO 
(XIX-XXe siècles)
Le marmiton.
Epreuve en terre cuite patinée 
et montée à l’électricité pour 
former une lampe.
H : 61 cm 
3529/1621� 500/700 €

161 - Georges GARDET (1863-1939)
Lézard dans les ruines antiques.
Rare épreuve en bronze à patine vert nuancé brun. Cire perdue de 
Leblanc-BARBEDIENNE signée et légendée : «Gailesert béutoun 
souléu l’ouro passo que trop léu E deman ploùra beleù». Cachet de 
fondeur et indication «bronze». Contresocle en marbre (accidents 
au marbre).
H : 6,5 cm - L : 22,5 cm 13637/374� 400/500 €
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162 - Jean Jacques FEUCHERE (1807-1852)
Méphistophélès.
Epreuve en bronze à patine brun foncé nuancé. Fonte d’édition ancienne signée.
H : 34,5 cm - L : 15,5 cm 20130/2� 25000/30000 €

163 - Jean CARRIES (1855-1894)
Portrait d’enfant.
Rare épreuve en bronze à patine vert foncé nuancé. Fonte d’édition 
ancienne de BINGEN signée, légendée et dédicacée. Marque de fondeur. 
H : 27 cm - L : 24,5 cm - P : 18 cm 3090/222� 9000/10000 €

164 - Jules DESBOIS (1851-1935) 
Danseuse à la boule.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
à la cire perdue de A.A. HÉBRARD signée et marquée «8». Cachet 
de fondeur. 
H : 34 cm 21126/1� 3000/4000 €
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165 - Théodore RIVIERE (1857-1912)
La vérité.
Epreuve en bronze à double patine brun clair et brun-rouge. Fonte 
d’édition ancienne signée. Porte une marque A. A. Hebrard «edit» 
et un numéro 294 sous la base (manque de patine dans la partie 
supérieure).
H : 29,5 cm - L : 12 cm 13637/378� 1200/1500 €

166 - Louis DEJEAN (1872-1953)
Femme au chapeau.
Epreuve en grès signé. Marquée JV sous la base.
H : 16 cm 21139/3� 150/200

167 - Louis DEJEAN (1872-1953)
La toilette.
Epreuve en plâtre patiné signé.
H : 27,5 cm
Exemplaire similaire au Petit Palais à Paris. 21139/2� 200/300 €

168 - Louis DEJEAN (1872-1953)
Portrait du peintre Paul Albert Laurens.
Epreuve en bronze à patine noire. Fonte d’édition ancienne de 
Alexis RUDIER Paris, signée. Marque de fondeur.
H : 53,5 cm
Exemplaire similaire au musée des Beaux Arts de Nantes.
21139/1� 3000/5000 €

171 - Jean JOACHIM (1905-1990)
Modèle assis.
Epreuve en bronze à patine vert nuancé. Fonte d’édition de 
CLEMENTI signée et justifiée 1/8. 
H : 25 cm
Socle en marbre noir. 20017/20� 2000/3000 €

169 - Louis DEJEAN (1872-1953)
Tête de poupon.
Epreuve en grès signée. Marquée CH à l’intérieur.
H : 16 cm 21139/4� 40/60 €

170 - Louis DEJEAN (1887-1960) (attribué à) 
Nu debout. 
Plâtre non signé. 
H : 64 cm. 21147/2� 200/300 €
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172 - Maurice PROST (1894-1967)
Panthère marchant.
Epreuve en bronze à patine chromée. Sur un socle en marbre noir 
(égrenures) signé.
H : 19 cm - L : 37 cm - P : 5,5 cm 3476/6� 4000/5000 €

174 - Édouard Marcel SANDOZ (1881-1971)
Lapin qui pleure.
Rare épreuve en bronze à patine brun nuancé vert. Fonte d’édition 
ancienne de SUSSE Frères signée. Cachet de fondeur.
H : 12 cm
Bibliographie : Félix MARCILHAC, Sandoz, Les éditions de 
l’amateur, modèle référencé p.372, n° 659, sans reproduction, 
avec indication œuvre non localisée et donnée pour un tirage à 
88 exemplaires de 1920 à 1929.	 19194/65� 6000/8000 €

178 - Georges MALISSARD (1877-1942)
Filibert de Savoie.
Epreuve en bronze à patine brun-rouge nuancé. Fonte d’édition 
ancienne à la cire perdue de VALSUANI signée, située et datée 
«Chantilly 1923». Cachet de fondeur.
Historique : il s’agit du portrait du cheval gagnant du grand prix de 
Paris en 1923, des prix Royal Oak et du Cadran.
H : 39 cm - L : 47 cm10158/357� 3000/4000 €

176 - Edouard Marcel SANDOZ (1881-1971)
Lapin tête tournée.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition 
ancienne de SUSSE Frères signée. Cachet de fondeur.
H : 6,5 cm
Bibliographie : Félix Marcilhac, Sandoz, Edition de l’amateur. 
Modèle similaire reproduit p.373 sous le n°651, donné comme 
tiré à 7 exemplaires par Susse de 1920 à 1928
13637/380� 5000/6000 €

173 - Henri BARGAS (XXe siècle)
L’envol des canards.
Epreuve en terre cuite signée.
L : 70 cm - P : 17 cm 17757/125� 150/200 €

177 - Pierre Marie POISSON (1876-1953)
Tête de femme, 1935. 
Plâtre signé et daté, et situé à Curabe. 21017/10
H : 56 cm� 100/150 €

179 - Ecole du XXe siècle
Femme au chignon, 1906.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée (TONNELIER ?), datée et annotée HC.
H : 11,5 cm 16677/58� 100/150 €

175 - Giuseppe D’ASTE (1881-1945). 
Buste de femme riant. 
Terre cuite signée. 
H : 33 cm J1972/31� 150/200 €
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180 - Maurice GUIRAUD-RIVIERE (1881-1947)
Soldat américain, 1918.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
de MONTAGUTELLI signée et justifiée 5/10. Cachet de fondeur.
H : 38 cm - L : 17,5 cm - L : 15 cm 19194/72� 500/700 €

182 - KAMI (né en 
1982)
L’ours samouraï, 2005.
Epreuve en bronze à 
patine noir nuancée. 
Fonte d’édition signée, 
datée et justifiée 2/8.
H : 29 cm
Socle en marbre (petits 
éclats). 15307/19
� 600/800 €

187 - Jorge BORRAS (né en 1952)
Volupté.
Epreuve en bronze à patine noir nuancé gris. Fonte d’édition à la 
cire perdue de CHAPON, signée, justifiée 4/8. Marque de fondeur.
H : 25,5 cm - L : 33 cm - P : 23 cm
(Un certificat d’authenticité de l’artiste remis à l’acquéreur).
4551/85� 3000/4000 €

186 - Fred BROUARD (1944-1999)
Forme libre.
Epreuve en bronze à patine dorée. Fonte d’édition signée et 
justifiée 3/8. 
H : 11 cm - L : 32 cm - P : 15 cm 19081/379� 300/400 €

181 - Lucien Charles 
Edouard ALLIOT 
(1877-1967)
Nu à genoux.
Epreuve en bronze à patine 
brun vert nuancé. Fonte 
d’édition ancienne signée 
et annotée «bronze».
H : 28 cm
Socle en marbre. 17757/118
� 300/400 €

188 - Johannes HEDEGAARD (1915-1999) pour la 
manufacture de Copenhague
Tête de femme au turban noué. 
Sujet en biscuit et porcelaine signé et marqué Denmark BA 250 / 3139. 
H : 36,5 cm 16677/54� 200/300 €

185 - Paul LANDOWSKI (1875-1961)
Portrait d’enfant, 1894.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
de Bruno FUSE monogrammée et datée. Marque de fondeur.
H : 28 cm
Repose sur un socle en marbre. 19194/76� 250/300 €

183 - Charles Eloy BAILLY (1830-1895)
Jeune Hollandaise au panier.
Sculpture chryséléphantine en bronze doré et ivoire. Signée sur la 
robe. Base en marbre.
H tot. : 16 cm 3529/1625� 150/200 €

184 - Joseph LE GULUCHE (1849-1915)
Le poupon au manteau russe. 
Epreuve en bronze à patine brun clair nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée. 
H : 12 cm 3529/1626� 150/200 €
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189 - Meta Vaux Warrick FULLER (1877-1968)
La petite danseuse.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé . Fonte d’édition ancienne signée. Ancien cachet de cire sous le socle.

190 - Germaine RICHIER (1902-1959)
Guerrier n°3 vers 1953-1954.
Epreuve en bronze à patine noire. Fonte d’édition ancienne à la cire perdue de VALSUANI signée, justifiée 5/8. Cachet de 
fondeur. Repose sur un socle en marbre noir. 
H : 31 cm 17580/22� 12000/15000 €

Historique : Meta Warrick Artiste Afro-américaine, fut à l’avant-garde du mouvement de la Renaissance d’Harlem. Elle se 
rendit en 1899 à Paris où elle se fit remarquer par RODIN. A son retour aux Etats-Unis de nombreuses commandes publiques 
lui furent passées. 
H : 18 cm 21134/2	� 2000/3000 €
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OBJETS D’ART - ARGENTERIE - MONNAIES - BIJOUX 

191 - Enseigne en tôle peinte «Aux enfants de Bacchus» ornée de 
pampres de vigne en relief. 
XIXe siècle.
H : 50  cm - L : 40 cm 21137/4	�  250/300 €

192 - Partie d’enseigne formant une gerbe de blé en métal 
repoussé et patiné. 
XIXe siècle.
H : 54 cm - L : 50 cm 21137/3� 150/200 €

193 - Enseigne en fer forgé et tôle monogrammée et datée 1827.
Pays germaniques, XIXe siècle.
H : 57 cm - L : 46,5 cm 21137/31	�  150/200 €

195 - Deux plats à offrandes en laiton repoussé de motifs 
géométriques.
Vers 1700. 
D : 43 et 44 cm 21137/5	�  300/400 €

196 - Ensemble de trois compositions naturalistes de fruits dans 
un panier de rotin. Elle sont présentées sous des cloches de verre 
soufflé et sur des socles de bois.
Eléments des XIXe et XXe siècles.
H : 47 cm et 49,5 cm 21007/97� 250/300 €

197 - Miroir en bois sculpté et doré, le fronton à attributs 
révolutionnaires.
XVIIIe siècle.
108 x 61 cm 21051/19� 500/600 €

194 - Enfant Jésus en bois naturel sculpté
France, XVIIe siècle. 
H : 64 cm 13065/3� 150/200 €

198 - Miroir de table en bronze doré sculpté de sphinges et 
sommé de dauphins. 
XIXe siècle.
51 x 33 cm 16677/52� 100/150 €
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199 - SÈVRES
Partie de service à café en porcelaine bleue dorée de lambrequins. 
Elle comprend une verseuse, un pot à lait, un pot à sucre, six tasses 
et six sous-tasses.
Marques de fabrication en vert de 1865 à 1877 et de dorure en 
rouge de 1878. 19081/376� 2000/3000 €

201 - DELFT
Plat en faïence émaillée polychrome d’un décor dit «au paon». 
Monogrammé P.B. au dos. 
XIXe siècle.
D : 30,5 cm J1972/28� 200/300 €

205 - Partie de service en porcelaine de Canton émaillée de 
scènes de palais, fleurs, oiseaux et papillons. Elle comprend : une 
verseuse, un pot à sucre (éclats), trois tasses, quatre sous-tasses 
(une cassée-recollée), six assiettes à dessert (une fêlée, une avec 
un éclat), une coupelle. 
Chine, fin XIXe-début XXe siècle.
On joint deux bols et quatre cuillères à soupe en porcelaine 
émaillée de personnages. 19081/362� 200/300 €

203 - Assiette en porcelaine Imari à décor bleu, rouge et or dit 
de la «Dame au parasol» d’après un dessin de Cornelis PRONCK 
(Amsterdam, 1691- Amsterdam, 1759). L’aile à décor alterné sur 
fond corail de femmes et d’oiseaux dans des réserves (un fêle).
Chine, compagnie des Indes, vers 1734 - 1738.
D : 23 cm 20136/410� 300/400 €

202 - Vase Médicis entouré d’une ronde d’enfant en biscuit 
(accidents et manques). 
XIXe siècle. 
H : 32 cm 21133/4� 150/200 €

206 - URBINO (dans le goût de)
Paire de grandes jarres en faïence émaillée des figures de Léda et 
Diane.
XIXe siècle.
H : 27 cm - D : 33 cm chacune 21017/15� 200/300 €

204 - Vase pot-pourri 
en faïence blanche 
(égrenures), les anses 
formées par des bustes 
de femme. 
Vers 1900.
H : 46 cm 
21137/45� 100/150 €

200 - SÈVRES
 Partie de service à café en porcelaine bleue dorée de lambrequins. 
Elle comprend une verseuse, un pot à lait, un pot à sucre, cinq 
tasses et quatre sous-tasses.
Marques de fabrication en vert de 1870 à 1881 et de dorure en 
rouge de 1880 et 1881. 19081/375 � 2000/3000 €
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207 - THARAUD Limoges
Coupe en faïence lustrée signée au dos.
D : 24,5 cm 16677/55� 100/150 €

208 - Georges PELLETIER (né en 1938)
Lampe à poser en céramique émaillée rouge et dorée ajourée de 
mandorles centrées de larmes. Signée.
H : 33 cm 21130/10� 150/200 €

210 - Vase balustre en biscuit à décor en relief d’anges musiciens 
dans des nuées. (Fêle sous la base). Marque en bleu. Monté en 
lampe.
Style Louis XV, vers 1900. 
H : 43,5 cm 17518/33� 100/200 €

211 - SALINS
Suite de treize assiettes en faïence (égrenures), d’après : 
- Marc SAINT-SAENS (1903-1973), trois assiettes émaillées d’un 
oiseau lyre
- Jean PICART LE DOUX (1902-1982), deux assiettes émaillées 
d’un oiseau et d’un papillon
- Jean LURÇAT (1892-1966), huit assiettes émaillées d’un coq 
- Six assiettes émaillées de poissons.
D : 24 cm 16677/56� 200/300 €

212 - Roland BRICE (1911-1989)
Plat en faïence émaillée d’une tête de cheval. Signé et situé BIOT-
AM au dos. 
36,5 x 36 cm 21132/3� 150/200 €

213 - Edouard Marcel SANDOZ (1881-1971) et Théodore 
HAVILAND
Bonbonnière «Fennec» en porcelaine émaillée blanc, noir et 
brun-rouge. Le couvercle de la boite signé et portant le copyright 
Théodore Haviland.
H : 12,5 cm - L : 15 cm
Bibliographie : Félix Marcilhac, Sandoz, Catalogue raisonné, 
Editions de l’Amateur. Modèle référencé p. 535. 
13637/379� 400/500 €

209 - KRONACH, Bavière
Femme et ours.
Sujet en biscuit et porcelaine marqué sous la base.
H : 22 cm - L : 11 cm - P : 12 cm 19194/90� 500/600 €

214 - Pied de lampe ovoïde en grès émaillé, monture en métal 
doré. 
Vers 1900. 
H : 31 cm 21105/19� 30/40 €
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215 - Pablo PICASSO (1881-1973) et MADOURA
Chouette aux plumes, vers 1951.
Vase en faïence à décor aux oxydes noirs et bruns sur fond blanc, incisions au couteau. 
Deux cachets, marque «Edition Picasso». (Petit écaillure recollée à la queue).
H : 30 cm
Bibliographie : n° 122 du catalogue RAMIE 21132/1� 8000/10000 €

216 - Jean LURCAT (1892-1966) pour SANT VICENS
Plat en faïence émaillée d’une figure dans le feuillage. Marqué au 
dos et justifié 9/50.
50 x 45 cm 21132/2	�  600/800 €

217 - Suzanne RAMIE (1907-1974)
Lampe en faïence émaillée blanc. 
Signée. Cachet en creux MADOURA. (Deux petits éclats).
H : 34 cm - L : 11 cm - P : 10,5 cm 21017/16� 2500/3000 €
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218 - Boite à dragées circulaire titrée «Intrigues aux fenêtres», 
le couvercle en fixé sous verre tournant pour découvrir plusieurs 
scènes humoristiques à travers deux fenêtres. 
XIXe siècle. 
D : 9,5 cm 21137/30� 80/120 €

219 - Epingle à cravate en or jaune 
18K (750°/°°) serti d’un camée au 
profil d’un guerrier antique casqué et 
barbu. 
XIXe siècle. 
Poids brut : 5,5 g 
1111/8562� 80/120 €

220 - Coupelle circulaire en agate mousse, la monture en argent 
sertie de cabochons d’améthyste.
XIXe siècle.
H : 3 cm - L : 8 cm 21137/29� 100/120 €

221 - Boite ouvrant à charnière en bronze cloisonné à décor de 
fleurs et papillons. 
Chine, vers 1900.
H : 5 cm - L : 16 cm - P : 8,5 cm J1972/25� 80/100 €

222 - Cave à liqueur en bois noirci incrusté de laiton, l’écu du 
couvercle monogrammé. Elle contient quatre flacons et quatorze 
verres (manquent deux) en cristal doré. 
La serrure signée TAHAN à Paris. 
Epoque Napoléon III. 
H : 27,5 cm - L : 34,5 cm - P : 25 cm 21079/18� 200/300 €

223 - SAINT LOUIS
Vase Médicis en cristal taillé. Signé.
H : 25 cm 21132/4� 150/200 €

224 - Suite de six couteaux à fruits, la lame en vermeil gravé 
d’armoiries, le manche en nacre. 
Paris, 1773.
Poids brut : 192,8 g 
Dans un écrin. 21122/16� 300/400 €

225 - R. LALIQUE
Gobelet à eau modèle BAMBOU en cristal. Signé sous la base. 
H : 13 cm 11464/16� 80/100 €
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226 - Paire de chimères en fluorite. 
Chine, XXe siècle. 
H : 19 cm - L : 16,5 cm 21137/32� 60/80 €

227 - Lot de quatre pendentifs en jadéite, trois similaires, nuancés 
de mauve et vert pâle, en forme de dragon de profil ; le quatrième, 
blanc veiné de vert, orné d’un dragon et d’un phénix.
Chine, XXe siècle.
H : 5,5 cm - 6 cm 21114/25� 150/200 €

228 - Lot de deux jadéites, comprenant un flacon tabatière veinée 
de vert, de forme aplatie, ornée sur chaque face d’un caractère 
auspicieux ; un pendentif nuancé de vert et rouille, sculpté de 
chauves-souris et sapèques.
Chine, XXe siècle.
H : 5 cm - 6,2 cm 21114/28� 200/300 €

229 - Lot de quatre 
pendentifs en serpentine, 
circulaire ajouré d’un phénix 
et d’un dragon ; en forme de 
corbeille de fleurs ; ajouré 
de personnages ; en forme 
de courge et feuillage.
Chine, XXe siècle. 
H : 5,5 cm à 6 cm 21114/29
� 60/80 €

230 - Deux vases couverts en malachite sculptée de figures et 
phœnix (manques). 
Chine, vers 1900. 
H : 19 et 21 cm
Reposent sur des socles en bois ajouré. 21137/33� 200/250 €

231 - Sujet en corail rouge-orangé représentant une jeune femme 
tenant des fleurs, aux côtés d’un prunus en fleurs où sont perchés 
deux oiseaux.
Chine, vers 1940.
(Fixé sur un socle en bois)
H. à vue : 16,2 cm (hors socle)
 - Poids total : 458,7 g 21114/24� 600/800 €

232 - Galet en jade céladon clair veiné de rouille et brun, en 
forme de montagne, sculpté en haut relief, une face représentant 
deux sages sur un pont auprès d’un pin, une demeure apparaissant 
dans les hauteurs ; l’autre face figurant un sage montant un escalier 
se dirigeant vers un pavillon.
Chine, vers 1900.
H : 11,7 cm - L : 8,5 cm 21114/26� 500/700 €

233 - Vase couvert en jadéite blanche veinée de vert et brun, la 
panse aplatie à décor en léger relief de masque de taotie, deux 
anses s’élevant du col, le couvercle orné de feuillage.
Chine, XXe siècle.
(Fixé sur un socle en bois, couvercle collé).
H : 15 cm  21114/11� 100/200 €
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239 - Petite jardinière en porcelaine bleu-blanc, à décor de 
rinceaux floraux, des frises de pétales de lotus stylisés et de perlage 
soulignant la base et l’ouverture.
Chine, début XXe siècle.
H : 20 cm - D : 24 cm 21122/99� 150/200 €

240 - Porte-parapluie rouleau 
en porcelaine bleu et blanc à 
décor de fleurs et feuillage. 
Chine, fin XIXe-début XXe 
siècle.
H : 46 cm 21125/3� 100/150 €

235 - Petit inrô à quatre cases en laque, de forme évoquant un 
saya inrô, dont l’intérieur en vannerie sterai inséré dans un étui 
ajouré à décor incrusté d’aogai, les himotoshi ornés de motifs 
stylisés en hiramaki-e de laque or. L’intérieur en laque nashiji et 
fundame. Petit ojime côtélé en shibuichi.
Japon, XVIIIe siècle.
(Légères usures surtout à l’intérieur, petites craquelures sur les 
bords internes des cases, légers chocs sur base et couvercle)
H : 5,8 cm 21114/35� 150/200 €

234 - Tonkotsu en vannerie avec senryu-zutsu, étui à pipe 
ouvert, en forme de pieuvre, les yeux incrustés de corne, et 
kiseru (pipe) en bois et sentoku.
Japon, période Meiji (1868-1912).
H. tonkotsu : 8,3 cm - L. étui : 21 cm 21114/32� 250/300 €

236 - Tonkotsu en buis à décor en léger relief d’un coq parmi le 
feuillage d’un arbre, sur un fond quadrillé, le couvercle orné de 
nuages stylisés. Avec netsuke naturel formé par une graine géante 
à veines en relief.
Japon, XIXe siècle. 
(Deux petites fentes sur le couvercle, petite craquelure près de la 
base, pentes fentes à l’intérieur)
Dim. 7 x 7,5 cm - L. netsuke : 6 cm 21114/31� 300/400 €

237 - Lot comprenant un kagamibuta 
au bol en ivoire et plaque en shibiichi 
ornée en takazogan doré et argenté, 
de chrysanthèmes et papillon ; et un 
manju carré en bois et laque, à décor 
en iro-e takamaki-e d’un lapin et 
feuillage.
Japon, XIXe siècle.
(Légère usure de la plaque du 
kagamibuta et du décor du manju ; 
fines gerces au bol en ivoire)
Diam. kag : 5 cm - Dim. manju : 3,7 x 
4 cm 21114/30� 200/300 €

238 - Lot de deux inrô, l’un à deux cases, en ivoire teinté, orné 
en léger relief d’une femme et d’un enfant sur une face, et d’un 
paysage sur l’autre, les côtés soulignés de motifs floraux, signé 
Takachika ; l’autre, petit inrô à trois cases, en os gravé d’une 
femme à sa toilette et de deux oiseaux.
Japon, vers 1900-1920 pour le premier ; vers 1940 pour le second.
(Le grand : léger décalage entre les cases, éclat au bord interne de 
la première case, fines gerces)
H : 9,3 cm - 5,2 cm - Poids brut de celui en ivoire : 83,5 g
21114/27� 120/150 €
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241 - GALLE
Vase à panse évasée en verre multicouche à décor dégagé à l’acide 
de nénuphars en camaïeu vert d’eau. Signé. 
H : 19 cm 21126/2� 1200/1500 €

242 - GALLE
Vase de forme ronde et plate agrémentée de deux anses en verre 
multicouche gravé à l’acide de fleurs mauves sur fond blanc-rosé. 
Signature à l’étoile. (Accidents).
H : 13,5 cm - L : 11,5 cm 21105/1� 150/200 €

243 - LALIQUE France
Vase modèle Saint Marc en cristal pressé moulé. Signé. (Un éclat).
H : 17 cm 21132/5� 300/400 €

244 - Paire d’appliques à fond de glace à deux bras de lumière 
en fer forgé patiné à décor d’enroulements et palmettes. (Manque 
un bras). 
Vers 1930. 
H : 68,5 cm - L : 43 cm 16677/53� 500/700 €

245 - DE VEZ
Petit vase en verre multicouche gravé à l’acide d’un paysage de 
lac de montagne. Signé. 
H : 12,5 cm 11176/13� 150/200 €

246 - Deux lampes à poser en verre fumé à deux bras de lumière. 
Murano, vers 1960.
H : 18 et 30 cm 21137/100� 200/300 €

247 -  VENINI
Suspension en métal doré à pampilles de cristal de section 
cruciforme.
H : 52,5 cm 1111/8569� 60/80 €
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248 - LANCEL
Pendule armillaire en laiton doré. Signée sur le cadran.
H : 18 cm 3529/1620� 200/300 €

249 - CESAR (1921-1998)
Stylo plume en étain argenté. Signé.
L : 15 cm 
Ecrin. 21128/2� 250/350 €

250 - BACCARAT
Partie de service de verres modèle Picadilly comprenant douze 
verres à vin blanc (une petite égrenure), douze verres à vin rouge 
(quatre petites égrenures), douze verres à eau, neuf flutes, six 
gobelets, une cruche, une carafe avec deux bouchons. 14335/44
� 500/700 €

251 - Marc PETIT (né en 1932) 
L’astrolâtre. 
Tapisserie en laine signée en bas à gauche et sur le bolduc. Editée 
par les Tentures d’ile de France. Marque d’éditeur en bas à droite. 
Exemplaire A.
170 x 120 cm 21125/8� 800/1000 €

252 - SAINT LOUIS
Partie de service de verres en cristal comprenant six verres à vin, 
six verres à eau (une égrenure) et six flutes. 14335/48� 150/200 €

253 - Minaudière en argent 800°/°°, découvrant un miroir et un 
tube de rouge à lèvre. 
Vers 1940.
Poids brut : 315,4 g 16677/62� 150/200 €
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254 - Sapoudreuse en argent. 
Poinçon cygne. 
Poids : 197 g 21137/42� 100/120 €

255 - Tastevin en argent gravé «D CABARET A CHARLY 1749». 
Poinçons des fermiers généraux. 
Poids : 121 g 21137/34� 100/120 €

256 - Moutardier en argent ciselé et ajouré de putti tenant un 
miroir et guirlandes de roses. 
Poinçons des fermiers généraux. Epoque Louis XVI. 
Poids : 91,5 g J1972/18� 80/100 €

257 - Plat circulaire en argent ciselé d’une frise de palmettes. 
1819-1838. M.O. : F. DURAND. 
Poids : 621 g 21137/40� 150/200 €

258 - Saucière sur dormant en argent, l’anse en col de cygne. 
Poinçon révolutionnaire. 
Poids : 488 g 21137/94	�  100/150 €

259 - Chocolatière balustre tripode en argent, le manche en 
ébène. 
Département, 1798-1809. M.O. : JMG dans un losange.
H : 20,5 cm - Poids brut : 555,6 g 21122/23� 200/300 €

260 - Saucière sur dormant quadripode en argent ciselé de feuilles 
d’eau, l’anse en col de cygne. 
Paris, 1819-1838. 
Poids : 849 g 21137/39� 300/400 €
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261 - Partie de ménagère en argent ciselé de cuirs découpés et têtes de fauves et chiffré. 
Elle comprend quatorze couteaux à fruit, la lame en argent signée Odiot et le manche en 
argent fourré, treize fourchettes à entremet, dont huit M.O. Emile PUIFORCAT, cinq grands 
couteaux et cinq plus petits en argent fourré, la lame en métal.
Poids de fourchettes : 797,9 g - poids brut couteaux à fruit : 726,2 g - poids brut des autres 
couteaux : 697,8 g 20026/17� 400/600 €

262 - Service à œuf en argent, l’anse tressée d’osier. 
Poinçon Minerve. M.O. : Robert LINZELLER. 
Poids brut : 425 g 21137/35� 80/100 €

264 - Verseuse en argent repoussé de rinceaux, les isolants en 
ivoire. 
Style Louis XV. 
Poids brut : 820 g 21135/1� 280/300 €

263 -  Théodore B. STARR à New York
Plat ovale en argent ajouré de fleurettes. 
31 x 41,5 cm - Poids : 1044 g 11064/8� 100/150 €

265 - Paire de saucières navettes sur leur dormant en argent ciselé 
de coquilles. Poinçons Minerve. 
Poids : 837 g 21137/38� 300/400 €

266 - Plat circulaire à contours en argent. 
M.O. : TETARD Frères. 
D : 27 cm - Poids : 654,2 g 21122/27� 250/300 €
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267 - Lot de deux pièces de vingt francs or au coq de Chaplain, 
1909 et 1910.	 21138/3� 490/510 €

268 - Lot de deux pièces de vingt francs or au coq de Chaplain, 
1911 et 1912.	 21138/4� 490/510 €

269 - Lot de deux pièces de vingt francs or au coq de Chaplain, 
1913 et 1914.	 21138/5� 490/510 €

270 - Lot de deux pièces de vingt francs or, une au profil de 
Cérès, 1851 et l’autre au profil de Napoléon III, 1858. 21138/6	
� 490/510 €

271 - Lot de deux pièces de vingt francs or au profil de Napoléon 
III, 1855 et Napoléon III lauré, 1868. 21138/7	�  490/510 €

272 - Lot de deux pièces de vingt francs or au profil de Napoléon 
III lauré, 1861, et au coq de Chaplain, 1907. 21138/8� 490/510 €

273 - Une pièce de vingt francs or au profil de Napoléon III, 
1854.	 21138/9� 240/260 €

274 - Bracelet jonc à charnière en or jaune 18K (750°/°°).
Larg. : 5,6 cm - Poids : 26,2 g	 13718/33� 650/700 €

275 - Bracelet jonc à charnière en or jaune 18K (750°/°°) ciselé 
de rinceaux fleuris. 
Larg. : 6 cm - Poids : 17,8 g 13718/34� 450/500 €

276 - Bracelet à maille forçat, les maillons plats, en or jaune 18K 
(750°/°°).
Long. : 20 cm - Poids : 11,3 g	13718/23� 250/300 €

277 - Bracelet manchette souple en or jaune 18K (750°/°°). 
Long. : 18 cm - Poids : 51,3 g	 13718/32� 1200/1300 €

278 - Montre de gousset en or jaune 18K (750°/°°), le cadran 
argenté guilloché de fleurs à chiffres romains, le remontage à clé, 
l’échappement à cylindre. 
Département, 1819-1838. 
Diam. : 48 mm - Poids brut : 50,1 g J1972/10� 400/600 €

279 - Montre de col en or jaune et de couleurs 18K (750°/°°), le 
fond ciselé d’agrafes, d’un écu et de fleurettes, le cadran émaillé 
blanc à chiffres romains, le remontoir en bélière (manque le verre). 
Diam. : 25 mm - Poids brut : 14,1 g 21138/2	�  120/150 €

280 - Montre de col en or jaune 18K (750°/°°), le dos ajouré de 
fleurettes sur fond émaillé rouge, le cadran émaillé blanc à chiffres 
romains, le remontoir en bélière. Diam. : 25 mm. 
Elle est retenue par une broche en or jaune 18K (750°/°°).
Poids brut total : 20,8 g 21138/1� 160/180 €
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281 - ORINO
Montre bracelet de dame en or jaune 18K (750°/°°), le cadran 
ovale à index, le bracelet à maille plate. 
20 x 15 mm - Poids brut : 29,6 g 13718/30� 650/750 €

282 - VACHERON CONSTANTIN
Montre bracelet de dame tonneau en or blanc 18K (750°/°°), la 
lunette sertie de diamants, le cadran argenté, le bracelet à maille 
torsadée. Mouvement mécanique.
25 x 19 mm - Poids brut : 37,5 g 13718/31� 800/1000 €

283 - LIP
Montre bracelet d’homme en or jaune 18K (750°/°°), le cadran 
circulaire à fond blanc signé. Mouvement mécanique. Bracelet en 
lézard. 
Diam. : 34 mm - Poids brut : 33,8 g 21117/1� 200/300 €

286 - Bague en platine serti d’un diamant solitaire taille brillant. 
Tour de doigt : 52 - Poids brut : 4,1 g 13718/35� 2500/3500 €

287 - Broche en or blanc 18K (750°/°°) formant une gerbe pavée 
de diamants taille brillant et baguette. 
Long. : 4,3 cm - Poids brut : 13,9 g 21114/34� 700/900 €

288 - Bague fleur en platine et or blanc 18K (750°/°°) serti d’un 
saphir entouré de dix diamants taille brillant.
Tour de doigt : 52 - Poids brut : 8,5 g 13718/36� 800/1000 €

289 - Paire de boucles d’oreilles en or jaune 18K (750°/°°) serti de 
perles de culture. 
Poids brut : 4,7 g 13718/24
� 70/80 €
290 - Bague toi et moi en or jaune 18K (750°/°°) serti de pierres 
blanches et bleues. 
Tour de doigt : 53 - Poids brut : 4,8 g 13718/25� 80/100 €

291 - Bague en or blanc 18K (750°/°°) serti griffe d’une pierre 
bleue taillée en mandorle.
Tour de doigt : 53 - Poids brut : 4 g 13718/26� 60/80 €

292 - Collier choker de soixante-sept perles de culture, le fermoir 
en or jaune 18K (750°/°°).
Long. : 55 cm - Poids brut : 37,2 g 13718/29� 60/80 €

285 - Broche fleur en or jaune et blanc 18K (750°/°°) pavé de 
diamants (manques). 
Long. : 5 cm - Poids brut : 9,5 g 1111/8563� 100/200 €

284 - BAUME & MERCIER
Montre-bracelet d’homme modèle « Hampton » en acier, boîtier 
rectangulaire, cadran cuivré à index, chiffres arabes et petite 
seconde, mouvement à quartz, bracelet cuir. 17552/12� 200/300 €

293 - Broche à motif de fleurette, le pistil en pierre rouge, entouré 
d’arabesques en or jaune 18K (750°/°°).
Long. : 3 cm - Poids : 1,9 g 21141/16� 50/60 €

283 284
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294 - Miroir en bois noirci sculpté de vaguelettes.
XVIIe siècle.
59 x 53,5 cm 19194/125� 700/900 €

295 - Cul de lampe en placage d’écaille teintée vert et bronze 
doré. 
Epoque Régence. 
H : 24 cm - L : 31,5 cm - P : 16 cm 3392/142� 100/150 €

296 - Miroir en bois sculpté et doré à fronton ajouré d’un 
flambeau, de rinceaux et guirlandes. 
XVIIIe siècle. 
107 x 62 cm 21125/1� 120/150 €

297 - Garniture de cheminée en bronze doré comprenant une 
pendule surmontée d’un carquois et agrémentée d’un trophée de 
musique et deux candélabres à deux bras de lumière.
Style Louis XVI.
H : 31,5 cm et 23 cm 17757/126� 200/300 €

299 - Paire d’appliques à fond de glace à deux bras de lumière en 
métal orné de pampilles. 
Vers 1940. 
H : 38 cm 16677/50� 100/150 €

298 - Baromètre à mercure-
thermomètre en acajou et placage 
d’acajou, appliques en laiton de 
lions affrontés. 
XIXe siècle. 
H : 115 cm - L : 18 cm 21137/24
� 100/150 €

300 - Grand vitrail, orné au centre d’une figure de conquistador en 
grisaille et rehauts de jaune d’argent. (Petits accidents).
XIXe siècle.
203 x 54 cm 4483/1252� 150/200 €
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301 - Bureau de pente en bois de placage à décor de frisage et 
marqueterie de fleurs. Il ouvre à trois tiroirs sur deux rangs et un 
abattant découvrant six autres tiroirs en gradin et repose sur des 
pieds cambrés. 
Epoque Transition Louis XV-Louis XVI.
H : 101 cm - L : 106 cm - P : 52 cm 21079/10� 400/600 €

302 - Banquette en noyer, les montants sculptés de têtes d’oiseaux 
reposant sur quatre pieds griffes. 
Epoque Directoire. 
H : 81,5 cm - L : 177 cm - P : 54,5 cm	 3 21137/14� 300/400 €

303 - Petite console violonée en bois teinté ouvrant à un tiroir 
en ceinture. Montants cannelés unis par une tablette d’entretoise. 
Plateau de marbre blanc. 
Epoque Louis XVI. 
H : 85 cm - L : 85 cm - P : 44 cm 21122/74� 400/600 €

305 - Semainier en acajou ouvrant à sept tiroirs, les montants 
cannelés reposant sur des pieds toupies. 
Epoque Louis XVI.
H : 161 cm - L : 107 cm - P : 42 cm 21137/61	�  300/400 €

306 - Fauteuil en acajou ajouré d’une palmette et sculpté de 
rosaces reposant sur des pieds fuselés à l’avant et sabre à l’arrière.
Epoque Directoire. Estampille de Charles Jacques PETIT.	
21137/15� 200/300 €

MEUBLES

308 - Secrétaire en acajou ouvrant à un abattant, un tiroir et 
une double porte. Les montants cannelés reposant sur des pieds 
toupies. Plateau de marbre blanc ceint d’une galerie de laiton 
(manque). Clé trèfle. 
Epoque Louis XVI.
H : 143 cm - L : 94 cm - P : 39 cm 21137/20	�  200/300 €

307 - Commode en acajou et placage d’acajou ouvrant à cinq 
tiroirs sur trois rangs. Les montants creusés de cannelures et à 
grattoirs de laiton reposent sur quatre pieds toupies. Plateau de 
marbre blanc ceint d’une galerie. Clé trèfle.
Vers 1800.
H : 87,5 cm - L : 127 cm - P : 58 cm 21137/21� 300/400 €

304 - Fauteuil en acajou ajouré d’une palmette et sculpté d’une 
rosace reposant sur des pieds fuselés et cannelés à l’avant et sabres 
à l’arrière.
Epoque Directoire. 21137/23� 100/150 €
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309 - Trumeau en bois sculpté de sphinges affrontées autour d’un 
vase fleuri, laqué gris et vert et doré. 
Vers 1800. 
211 x 130 cm 21137/9	�  600/800 €

315 - Paire de fauteuils d’officier en bois laqué blanc et rechampi 
vert reposant sur des pieds sabres. 
Début du XIXe siècle. 21137/11� 120/150 €

314 - Lutrin tripode en acajou et placage d’acajou Double pupitre 
à crémaillère tournant sur une colonne à chapiteau et base de 
bronze ciselé et doré. Deux bras de lumière (manques).
Epoque Empire.
H : 125 cm - L : 45,5 cm - P : 42 cm 21137/75	�  200/300 €

313 - Deux fauteuils gondoles en acajou et placage d’acajou, 
les supports d’accotoirs formant des têtes de dauphins, les pieds 
sabres. (Garniture à refixer).
Epoque Restauration. 21137/49� 200/300 €

312 - Guéridon tripode en acajou et placage d’acajou reposant 
sur des pieds griffes. Plateau circulaire de marbre bleu turquin. 
(Manques).
XIXe siècle.
H : 72 cm - D : 81 cm 21122/72� 80/100 €

311 - Fontaine en tôle peinte 
imitant le marbre, repose sur un 
socle en marbre noir et blanc. 
Robinet à décor de tête de 
canard.
Fin du XIXe siècle.
Haut. totale : 105 cm 
21137/10� 100/150 €

310 - Table à jeu, le plateau marqueté en damier (manques). 
XIXe siècle. 
H : 72 cm - L : 81 cm - P : 40,5 cm 21137/22� 100/150 €
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316 - Importante glace en bois sculpté, stuqué et doré à décor 
d’iris, surmontée d’une coquille ajourée. 
(quelques manques au bas, redorée).
Vers 1900.
160 x 100 cm 21134/17	�  300/400 €

317 - THONET
Banquette en hêtre, l’assise cannée (manque le cannage du 
dossier). Etiquette de fabricant.
Vers 1920. 
H : 100 cm - L : 122 cm - P : 48 cm 19252/46� 100/150 €

318 - Console d’entrée en bois 
laqué noir ouvrant à un tiroir et 
présentant un miroir dissociable 
et un porte-parapluie.
Vers 1950.
Console : H : 76 cm - L : 76 cm - 
P : 25 cm - Miroir : 72 x 39,5 cm
21136/1� 60/80 €

319 - Lustre à six bras de lumière en verre soufflé fumé.
Murano, XXe siècle.
H : 74 cm 21125/4� 150/200 €

320 - Raymond SUBES (1891-1970) (dans le goût de)
Lanterne de vestibule à six bras de lumière en métal laqué et verre.
H : 83 cm
On joint du même modèle une lanterne en métal laqué vert 
(relaquée, verre fêlé). 
H : 51,5 cm 21128/9� 100/150 €

321 - Perroquet tripode en 
acajou et laiton (manque). 
Vers 1930. 
H : 212 cm 21137/90�80/100 €

322 - Horloge de parquet en chêne marqueté. Le cadran signé 
John Smith et situé à Chester. 
Angleterre, vers 1800. 
H : 220 cm - L : 52 cm - P : 26,5 cm 21122/86� 200/300 €
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323 - Bonheur du jour en placage de palissandre marqueté 
d’angelots, rinceaux et oiseaux ouvrant à un tiroir en ceinture, un 
abattant et deux tiroirs en gradin. Garniture de bronze argenté telle 
que chutes d’angle et sabots.
XIXe siècle.
H : 123 cm - L : 74 cm - P : 47 cm 21130/6� 150/200 €

324 - Meuble à hauteur d’appui en bois de placage marqueté 
d’un bouquet fleuri. Il ouvre à un tiroir et un vantail. Plateau de 
marbre brèche.
Estampille M. PETY. Style Transition. 
H : 112 cm - L : 37 cm - P : 76 cm 21130/5� 150/200 €

325 - Table basse en noyer sculpté d’acanthe et frise d’oves 
(accidents et restaurations). Le plateau en porcelaine émaillée 
de promeneurs en barques à la mode Renaissance signé Leony 
CALEMARD. 
XIXe siècle. 
H : 47,5 cm - L : 60 cm - P : 44,5 cm 21122/90� 60/80 €

328 - Important miroir en bois sculpté, stuqué et doré à décor de 
palmes, oiseaux et cœur pour le fronton. Fond de glace biseautée.
Style Régence. XIXe siècle.
176 x 118 cm 21134/16
� 200/300 €

327 - Commode en bois laqué noir ouvrant à trois tiroirs. 
Ornementation de bronze doré telle que poignées de tirage et 
entrées de serrures.
XVIIIe siècle.
(Restaurations)
H : 84 cm - L : 117 cm - P : 54 cm 18186/2� 200/300 €

326 - Tapis Heriz en fils de laine, fond rouge et bordure bleue.
Vers 1950.
600 x 380 cm  � 600/800 €
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329 - Bureau en teck double face ouvrant à deux portes et quatre 
tiroirs (manque une poignée, trace de peinture). 
Danemark, vers 1960. 
H : 72 cm - L : 139 cm - P : 69 cm 19252/64	�  600/800 €

331 - Enfilade en teck ouvrant à trois portes coulissantes.
Danemark, vers 1960.
H : 78 cm - L : 191 cm - P : 45 cm 19252/67� 300/400 €

333 - Vilhem WOHLERT pour SOBORG MOBLER
Paire de chaises en teck, l’assise en tissu. Marquées.
Vers 1960. 19252/45� 200/300 €

334 - Desserte à deux plateaux sur roulettes en teck. (Taches). 
Etiquette «Opal klein möbel». 
Vers 1960. 
H : 60 cm - L : 74 cm - P : 40 cm 19252/42� 100/150 €

335 - Table de salle à manger rectangulaire en teck à deux allonges.
Danemark, vers 1960. 
H : 72 cm - L : 133 cm - P : 80 cm - Allonges : 28 cm chacune
19252/65� 100/150 €

330 - Roger LAUDAULT (1919-1983)
Armoire Dakar (vers 1955) en bois et poignées métal ouvrant d’un 
coté sur une penderie, de l’autre sur des étagères.
H : 178,5 cm - L : 184 cm - P : 58,5 cm 21134/18	
� 300/400 €

129252/40

332 - Paire de fauteuils en rotin (accident restauré) à galette en 
tissu. 
Vers 1950. 19252/40� 100/200 €

336 - Johannes NORGAARD
Chaise et fauteuil en teck, l’assise en similicuir (déchirure). 
Vers 1960. 19252/37� 200/300 €
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337 - Svensk TILLVERKNING
Suite de cinq chaises, le piètement et le dossier en bois noirci, 
l’assise en bois exotique. Marquées. 
Vers 1960.
On joint une sixième accidentée. 19252/36� 200/300 €

338 - Hugues CHEVALIER
Table basse en bois laqué bordeaux avec quatre bouts de canapé 
s’intégrant sous la table.
H : 50 cm - D : 75 cm 21140/4� 300/400 €

339 - Yonel LEBOVICI (1937-1998) pour MARAIS 
International
Suite de six chaises pliantes « les invisibles» à lames de plexiglas 
et structure en métal doré. 
On joint deux autres accidentées. 18028/3� 300/400 €

341 - Afra & Tobia SCARPA (XX-XXIe siècles)
Paire de fauteuils pivotants en cuir noir. 
Vers 1970. 19252/50� 500/700 €

342 - Hugues CHEVALIER
Paire de canapés Club deux places en cuir rouge.
H : 83 cm - L : 206 cm - P : 90 cm 21140/3	�  1500/2000 €

343 - Goffredo REGGIANI (né en 1929) (Attribué à) 
Lampe de parquet modèle Muguet en métal chromé, la base en 
marbre. 
Vers 1970. 
H : 217 cm 19252/59	�  200/300 €

340 - Lampe de parquet halogène en métal chromé et laiton brossé. 
Vers 1970. 
H : 190,5 cm 19252/58	�  80/120 €

344 - Lampe de parquet en métal chromé et laqué noir. 
Vers 1970. 
H : 147 cm 19252/56	�  100/150 €






